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Motive-se! Aprenda!

Videos:https://www.youtube.com/watch?v=1nXjvLXDH4k

https://www.youtube.com/watch?v=2dQWjHVnoaE&Iist=RDCMUC5Y3Kw7DCG6EFTiCOXx7sgfQ&index=2

¢ Numeros Reais

Todos os numeros naturais e todos os numeros inteiros sdo numeros racionais. Juntando os
numeros racionais e os humeros irracionais num unico conjunto, obtemos o conjunto dos nimeros reais,

que é denotado por R.
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e Radiciacao

Sabemos que:

5ao exemplos de
numeros reais.

25 = 5, porque 5? = 25 -

. [16 _4
V81 9

[ 4\
, porque l_?_.l =

16
81

» 0,49 = 0,7, porque 0,7* = 0,49

Embora tenhamos que (—5)° = 25, o simbolo V25 indica
a raiz guadrada positiva de 25.



https://www.youtube.com/watch?v=1nXjvLXDH4k
https://www.youtube.com/watch?v=ZdQWjHVnoaE&list=RDCMUC5Y3Kw7DCG6FTiC0Xx7sgfQ&index=2
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41000 = 10, porque 10° = 1000
V=8 = -2, porque (-2 = -8
1 _1 (1F 1
il— = —, porgue | —| = —
125 ~ 5 PR T igs
« Y81 = 3, porque 3* = 81

» =32 = -2, porque (-2)* = —-32

—
s 31

=1, porque 1¢ = 1

1) Observe os nimeros e responda:

32
4

Conheca algumas denominacoes:

iNdice .

-
simbalo da raiz 4~

/81— radicando

Leitura do radical: raiz quarta de 81.
Mas raizes quadradas nao é necessario escrever

o indice 2.

1,353535...
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a) Qual desses numeros pertence ao conjunto dos numeros naturais?
b) Quais pertencem ao conjunto dos numeros inteiros?

¢) Que numeros sdo racionais?
d) Que numeros sdo irracionais?

e) Que numeros sdo reais e ndo racionais?
f) Que numero s3o reais e ndo irracionais?

2)

3)

b)

4)

Calcule, caso exista em R.
a) V100
d) V27

Responda:

b)-+v100
e) V—27

Quais sdo os numeros elevados ao cubo ddo 64 e -64?
Quais sdo as raizes cubicas de 64 e -64?

Jodo comprou um terreno quadrado com 625 m? de érea.
a) Quantos metros mede o seu perimetro?
b) Qual serd a drea, em m?, de um terreno com o dobro da medida do lado deste?

AREA =625 m’

) V=100
f) =27




